



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK

55

Москва, улица Маши Порываевой 7
Телефон: : +36 1 727 8888
Факс: : +7 (499) 975-20-70
E-mail: mail@iibbank.com

МИБ продолжает оказывать поддержку агропромышленному комплексу Венгрии: компания Hunent получит от Банка финансирование для дальнейшего развития

28 января 2022

Международный Инвестиционный Банк заключил новое кредитное соглашение, которое предусматривает предоставление масштабной и долгосрочной финансовой поддержки венгерской группы Hunent, одному из лидирующих в стране производителей сельскохозяйственной продукции.

Привлеченные от Банка на двенадцатилетний срок средства заемщик направит на дальнейшую модернизацию и всестороннее развитие своего завода в г. Меликут. Построенное при финансовой поддержке МИБ и открытое в январе 2019 года, это суперсовременное агропромышленное предприятие является одним из крупнейших в Европе. Его продукция составляет существенную часть венгерского экспорта сельхозпродукции.

Новый кредит МИБ поможет существенно нарастить производственные мощности и расширить возможности производства, превратив его в полноценный высокотехнологичный агропромышленный кластер, обеспечивающий полный цикл создания высококачественной продукции.

Реализация проекта позволит улучшить экологическую обстановку в регионе благодаря широкому применению «зеленых» и энергосберегающих технологий, а создание дополнительных рабочих мест придаст новый импульс социально - экономическому развитию юго-востока Венгрии.

С учетом данной трансакции общий объем финансовой поддержки МИБ на развитие деятельности Hunent Group составит свыше 36 миллионов Евро.

Сделка стала очередным ярким примером эффективного партнерства государства, частного бизнеса и международного института развития в лице Министерства иностранных дел и торговли Венгрии, группы Hunent и Международного инвестиционного банка, соответственно.

*«Символично, что именно в этот день три года назад в присутствии Премьер-Министра Венгрии Виктора Орбана состоялось торжественное открытие одного из крупнейших в Европе комплексов по переработке водоплавающей птицы, построенного Группой Hunent при финансовой поддержке МИБ, где я имел честь быть», - отметил **Николай Косов, Председатель Правления МИБ.** - «Мы очень рады, что сегодня нам представляется шанс продолжить сотрудничество с надежным венгерским*

партнёром, которое мы очень ценим. Возникшая новая возможность говорит о стабильности и доверии внутри нашего проекта, и Банк гордится быть его частью».

Венгрия является одним из наиболее активных государств-акционеров МИБ, вторым по размеру доли в оплаченном капитале Банка, и входит в число основных бенефициаров кредитных ресурсов Банка. К настоящему моменту объем «венгерского» кредитного портфеля института составляет около 180 миллионов евро. Всего же с 2015 года Банк направил на поддержку экономики Венгрии и развитие ее торгово-экономических связей с другими государствами-участниками МИБ свыше 414 миллионов евро. Также в настоящий момент на разных стадиях рассмотрения в Банке находятся ряд инвестиционных проектов в интересах ключевых отраслей венгерской экономики общим объемом свыше 300 миллионов евро.